
Титульний аркуш Повідомлення  
(Повідомлення про інформацію) 

  
  09.04.2021   
  (дата реєстрації емітентом електронного документа)   
  
№ 43   
  (вихідний реєстраційний номер електронного документа)   
  
Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами) 

  

  
Голова Правління       Марді Дік Даш Хосейналі 

(посада)   (підпис)   (прізвище та ініціали керівника або 
уповноваженої особи емітента) 

  
          
  

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду 
операцій з нерухомістю) емітента 

  
I. Загальні відомості 

  
1. Повне найменування емітента   Приватне акціонерне товариство "Верхньодніпровський 

ливарно-механічний завод" 
  
2. Організаційно-правова форма   Акціонерне товариство  
  
3. Місцезнаходження   Дніпропетровська, 51600, м. Верхньодніпровськ, вул. 

Яблунева, буд. 187 А 
  
4. Ідентифікаційний код юридичної особи   00292853 
  
5. Міжміський код та телефон, факс   (056) 794-06-26, 794-06-20 
  
6. Адреса електронної пошти   salogub_k@ukr.net 
  
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної 
особи, країна реєстрації юридичної особи та номер 
свідоцтва про включення до Реєстру осіб, 
уповноважених надавати інформаційні послуги на 
фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з 
оприлюднення регульованої інформації від імені 
учасника фондового ринку (у разі здійснення 
оприлюднення) 

   

  
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної 
особи, країна реєстрації юридичної особи та номер 
свідоцтва про включення до Реєстру осіб, 
уповноважених надавати інформаційні послуги на 
фондовому ринку, особи, яка здійснює подання 
звітності та/або адміністративних даних до 
Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до 
Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку безпосередньо) 

  Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури 
фондового ринку України", 21676262, УКРАЇНА, 
DR/00001/APA 

  
ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення  

(Повідомлення про інформацію) 
  
Повідомлення розміщено на 
власному веб-сайті 

  00292853.infosite.com.ua   09.04.2021 

учасника фондового ринку   (URL-адреса веб-сайту)   (дата) 



Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів 
 

№ з/п Дата прийняття рішення Гранична сукупність 
вартості правочинів (тис. 

грн) 

Вартість активів емітента за даними останньої річної 
фінансової звітності (тис. грн) 

Співвідношення граничної сукупної 
вартості правочинів до вартості активів 

емітента за даними останньої річної 
фінансової звітності (у відсотках) 

1 2 3 4 5 
1 08.04.2021 0,00 148110,10 0,000000 

Зміст інформації: 
Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства "Верхньодніпровський ливарно-механічний завод" (ПРАТ "ВЛМЗ") (протокол № 1 від 08.04.2021 
року) прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, а саме: 
1. Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством значних правочинів протягом одного року з дати прийняття цього рішення загальними 
зборами акціонерів (вимоги частини другої та третьої ст. 70 Закону України "Про акціонерні товариства"), характер яких пов'язаний з фінансово-господарською 
діяльністю емітента, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є предметом значного правочину перевищуватиме 25% вартості активів за даними останньої річної 
фінансової звітності, а також правочинів, які вчинятимуться за окремим рішенням Наглядової ради зокрема, однак не виключено кредитних договорів, генеральних 
кредитних угод, договорів застави, іпотечних договорів, догорів порук, договорів про надання гарантій, договорів позик, договорів відповідного забезпечення 
зобов'язань (у тому числі  на укладення договору про внесення змін  до  Кредитного договору № ВКЛ /2020/61-17 від 02.11.2020 р. про збільшення ліміту 
кредитування, договору застави запропонованого рухомого майна, договорів про внесення змін до  укладених Договорів застави, Іпотечного договору та Договору 
поруки, укладених між Позичальником та Банком, з метою забезпечення виконання   кредитних зобов'язань за вказаним кредитним договором). 
2. Загальну граничну сукупну вартість всіх зазначених вище правочинів не обмежувати. 
3. Уповноважити Голову Правління (виконуючого обов'язки Голови Правління) ПРАТ "ВЛМЗ" на підписання значних правочинів (договорів) та вчинення інших дій, 
необхідних для виконання умов значних правочинів (договорів) 
Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності - 148 110,1 тис. грн. 
Загальна кількість голосуючих акцій - 2 159 570 штук. 
Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах - 2 158 376 штук. 
Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" - 2 158 376 штук. 
Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" - 0 штук. 
Кількість голосуючих акцій, які не брали участі у голосуванні - 0 штук. 
Кількість голосуючих акцій за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 штук. 
Звіт роздруковано з використанням програмної системи Фондові технології. Звіт АТ 
Версія 09.10.07  (c) ТОВ "Фондові технології та консультації", MMIII - MMXX 

 

 


